

## Oláh Miklós - Balaton díj 2017.

Oláh Miklós több mint harminc éve él a Balaton mellett, gyermekkorát Pakson töltötte, majd Szombathelyen, azt követően az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen szerzett diplomát. Évtizedek óta aktív közéleti és civil szervezeti tevékenységet folytat a Balaton partján a Balaton érdekében.

Hosszan lehetne sorolni mennyi különböző szervezetben tevékenykedik, többek között Alapító tagja volt a Comitatus alapítványnak és a Magyar Politikai Intézetnek, tagja a Magyar Szociológiai Társaságnak és a Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Területi Bizottságának. Elnökségi tagja, majd évekig alelnöke volt a Balatoni Civil Szervezetek Szövetségének. Jelenleg is kuratóriumi elnöke a Nyilvánosságért és a Civil Társadalomért Alapítványnak. Balatonfűzfő lakossága 2006-ban önkormányzati képviselőnek választotta, a városvezetésben a Településfejlesztési - Bizottság elnöke volt.

Társadalomtudósnak senki sem születik, de azzá válhat, ha a tudására és élményeire alapozva meg akarja érteni és másokkal is megértetni azt a változó világot amelyben élünk, annak érdekében, hogy ezt a világot még jobbá tehesük, ezért dolgozik Oláh Miklós.

Komoly társadalomtudományos kutatási tapasztalata miatt kapott felkérést arra, hogy a Balaton Fejlesztési Tanács munkaszervezetének Társadalomtudományi Kutatócsoportját megszervezze, kutatásvezetőként irányítsa. Ezt a tevékenységét, amit nevezhetünk a hivatásának, 2001. óta fáradhatatlanul végzi.

Elévülhetetlen érdemeket szerzett a Balaton körül zajló társadalmi és gazdasági jelenségek olvashatóságában és közérthetőségében. Több mint száz Balatonnal foglalkozó szociológiai tanulmány szerzője, társszerzője, vagy lektora. Publikációi számos tudományos lapban megjelentek. A Balaton tanulmányok a társadalom legkülönbözőbb témaköreit érintették az itt élő lakosság jellemzőitől a külföldi és belföldi üdülőkig, a fiataloktól az idősekig. Kiemelt szerepe volt az üdülőkörzet gazdasági folyamatainak térképezésében is.

Szakértelmét dicséri a Balaton monitoring rendszer kialakítása, amelynek segítségével a Balaton fejlesztéshez alapvetően szükséges helyzetelemzési és stratégiai – operatív dokumentumok szakmai anyagainak tudományos alapozását végezheték el az eddigi összes uniós programozási időszakban. A már meglévő, vagy feltárt információk szakmai és köznyelvi feldolgozása terén is jeleskedett.